

Cuatro mil españoles mueren anualmente en accidentes

EFE. Madrid

Los accidentes de tráfico provocan anualmente en España 4.000 fallecimientos, del 30 al 40 por ciento de la ocupación hospitalaria y un costo médico de 40.000 millones de pesetas.

Los datos fueron presentados en «fin de semana traumatológico» ante 900 especialistas españoles y extranjeros por el profesor José Palacios Carvajal, director de la Clínica Traumatológica de la Seguridad Social «Asepeyo».

Según Palacios, durante el año 1984 hubo en todo el mundo siete millones y medio de accidentes de tráfico, que «produjeron más víctimas que todas las guerras» en el mismo año.

Los especialistas informaron en las sesiones sobre importantes avances traumatológicos, como el presentado por los profesores italianos Cattaneo y Maiocchi sobre un sistema de alargamiento de extremidades, considerado revolucionario.

El doctor Pritchard, de Miami, presentó el estudio y desarrollo de la prótesis de codo como solución al problema de la artritis reumatoide.

El tratamiento de las hernias de disco y de las artrosis en la columna vertebral fueron presentadas también en las sesiones.

El doctor Palacios Carvajal destacó los avances en prótesis de cadera cementada, método cuya fabricación y proceso se hace íntegramente en España, y el desarrollo en «Asepeyo» de un sistema de implantes de los propios miembros amputados que sobresale por su índice de éxitos.

Palacios Carvajal dijo que la mayoría de los accidentes de tráfico que acuden a la clínica que dirige, situada en la zona industrial de Coslada (Madrid) se producen en los traslados al trabajo.

Según el especialista, el accidente de tráfico ha desplazado por su número la importancia al accidente laboral, y aunque la siniestralidad en este terreno sigue descendiendo, es superior en España a otros países europeos.

Entre los traumas laborales más frecuentes en España está el manual, que afecta a uno de cada tres accidentes.

Brigada del Ejército acusado de agresión y violación de una joven

EFE. Madrid

El brigada del Ejército de Tierra, Fernando Peregrín Alcalá, de 35 años, acusado de la brutal agresión y violación de una joven de 20 años, pasará a disposición judicial en las próximas horas, infor-

maron ayer fuentes policiales.

El brigada fue detenido el sábado en la localidad madrileña de Alcorcón, donde reside, como presunto autor de la violación y agresión el pasado día 3 a María de los Angeles M.B., que fue lanzada, desnuda, a la carretera de la playa desde un vehículo en marcha.

La pesadilla de la joven —según explicó ayer «Diario 16»— comenzó el jueves, día 2. María de los Angeles M.B. repartía publicidad en la calle Mayor de un comercio situado en la Puerta del Sol, cuando se le acercaron dos individuos, y uno de ellos, el brigada, le prometió un trabajo mejor para lo que la citó a las seis de la tarde del día siguiente.

María de los Angeles acudió a la cita y subió al automóvil de Fernando Peregrín, un Renault 21 color gris, en el que se dirigieron, por la carretera de La Coruña, a una cafetería cercana al Zoco de Pozuelo.

Poco después volvieron a subir al vehículo y el hombre —que la chica describió como «moreno», con bigote y bien vestido— la llevó por un camino que ella desconocía, pero que posiblemente «ya no olvidaré jamás».

Golpeada y violada

El coche se detuvo y allí el brigada intentó abusar sexualmente de María de los Angeles, quien al resistirse fue violentamente golpeada y violada.

Inmediatamente después, el brigada la metió en el maletero del coche y poco después se detuvo en una gasolinera cercana a El Pardo.

Allí, María de los Angeles empezó a dar golpes en la chapa y a pedir auxilio, por lo que el presunto violador se subió al coche y emprendió la fuga.

Esta actitud despertó las sospechas del empleado de la gasolinera, quien facilitó los datos del vehículo al diario «El País» por medio de una llamada telefónica.

Estos datos permitieron a la Policía la localización y posterior detención de Fernando Peregrín.

Al llegar a Madrid, el brigada arrojó en la carretera de la playa a la víctima, que fue trasladada al hospital Ramón y Cajal.

La joven presentaba contusiones y diversas heridas, entre ellas un corte en la espalda con desgarro en el ano y rotura del esfínter externo, que dejaba al descubierto el sacro, el coxis y ambos glúteos.

María de los Angeles permaneció 15 días tumbada boca abajo y hasta el viernes no se pudo levantar de la cama y pasear por la habitación de «El Piramión».

Tres muertos y cuatro heridos al colisionar dos coches en Casatejada

REDACCION. Cáceres

Tres personas resultaron muertas y otras cuatro heridas, tres de ellas de mucha gravedad, al colisionar dos turismos en las inmediaciones de la localidad de Casatejada.

El choque se produjo a las 10,50 horas del domingo, en el kilómetro 24,300 de la carretera comarcal 511 (Navalmoral de la Mata - Plasencia), entre el Renault M-0725-EV, conducido por Santiago Sánchez Alonso, de 41 años, y el Seat 1.430 matrícula AL-9312-B, a cuyo volante iba Jesús Sánchez Sánchez, de 28 años. Ambos conductores resultaron muertos en el acto, lo mismo que Gema Sánchez Barquero, de 13 años, hija del primero. Resultaron gravemente heridos los usuarios del mismo vehículo Petra Galirado Barquero, de 42 años; José Froilán Barquero Sánchez, de 16, y Roberto Barquero Sánchez, de 11 años, y herido leve Benigno Sánchez Sánchez, que también viajaba en el Renault siniestrado.

Dos oficiales del Ejército

del Aire destinados en la base de Talavera la Real resultaron heridos al colisionar los vehículos en que viajaban en el término de Jaraicejo.

El accidente ocurrió a las 21,45 horas del domingo, en el kilómetro 222,231 de la carretera Nacional R-V, donde entraron en colisión los turismos Renault-18 matrícula M-2676-CY y el Opel Corsa Z-4801-W, resultando herido leve Leopoldo Barcada Sierra, de 22 años, teniente del Ejército del Aire con destino en la Escuela de Reactores de Talavera la Real (Badajoz), que conducía el primer vehículo, y con lesiones de pronóstico grave el capitán de la misma unidad Alfonso Francisco Bernáldez Torres, de 28 años, que viajaba en el segundo.

A las cuatro de la madrugada del domingo fueron detenidos por una patrulla rural de la Guardia Civil de Coria, Miguel Fernández Pérez, José María López Ramos y Nicolás Fabián Palacios, los tres vecinos de Riobobos, como presuntos

autores de robo en varios vehículos, donde sustrajeron una escopeta y una carabina valoradas en unas 100.000 pesetas.

Pablo Rodríguez Sánchez, vecino de Navalmoral de la Mata, denunció en el puesto de la Guardia Civil de citada

localidad que en la mañana del domingo había notado la sustracción de un reloj de señora, otro de caballero, tres anillos de oro, dos pendientes y dos sellos de oro, así como diversas piezas de bisutería que guardaba en su dormitorio.

Roban un reloj de pie en Plasencia

DELEGACION. Plasencia

Tres han sido las incidencias registradas durante el fin de semana último en la Comisaría de Policía; tres robos, uno de ellos con amenaza.

El primero de tales sucesos lo denunció Germán Damián Caldera Sáez: de Muebles Caldera se llevaron, por el procedimiento del descuido, un reloj de pie que se valoró en 82.000 pesetas.

Ignacio Díaz Alvarez denunció por su parte el robo llevado a cabo en la empresa Fridisa, de la que desaparecieron seis cajas de turrón, valoradas en 32.500 pesetas.

La cosa fue personal para Arturo Martínez Teijón, a quien un individuo que le amenazó con una navaja le arrebató un bolso en el que llevaba 25.000 pesetas.

Plasencia. Se disparó un tiro de escopeta en la cabeza

Ayer por la tarde, en su domicilio de la avenida del Valle, número 53, falleció el obrero en paro Tomás Gómez Calatayud, de 59 años de edad, casado y sin hijos quien, al parecer, se disparó un tiro de escopeta de caza, del número 12, en la cabeza, a la altura del temporal derecho.

Roban 22.000 pesetas en despachos del Palacio de Justicia de Olivenza

REDACCION. Badajoz

Un robo se cometió en el Palacio de Justicia de Olivenza en la noche del sábado al domingo últimos. Los autores forzaron la reja de una ventana de la parte posterior del edificio y penetraron en diversos despachos. En ellos violentaron los cajones de media docena de mesas, buscando dinero, ya que no se ha echado en falta ningún documento. El botín obtenido fue unas 22.000 pesetas en efectivo.

En Badajoz, de un domicilio particular en la calle Gurugú, los cacos, aprovechando la ausencia de los moradores, saltaron al patio de la casa y rompieron el cristal de una ventana. En el dormitorio principal se apoderaron de 300.000 pesetas y diversos efectos valorados en otras 15.000.

De un establecimiento de confecciones en la Plaza del Asilo se han llevado, después de romper la luna del escaparate, prendas de vestir valoradas en 42.000 pesetas, entre ellas dos cazadoras y dos pantalones.

En una tienda de repuestos de automóviles en la avenida de Juan Pereda Pila forzaron la puerta de acceso y se apoderaron de 8.600 pesetas en efectivo.

En la avenida de Ricardo Carapeto sustrajeron el

coche Seat 1.430, blanco, matrícula GC-6499-B; del interior del turismo portugués GA-44-93, en las proximidades del Parque de Castelar, robaron un radiocasete y una cazadora; del coche MA-0699-X, en la calle Altozano, un radiocasete, y del BA-7549-G, en la Alcazaba, un maletín con diversos efectos.

En Villar del Rey un vecino apareció ahogado en el interior de un pozo. Se trata de Francisco Gamero Soto, de 71 años.

La Guardia Civil ha detenido en Badajoz a R. S. G., presunto autor de un robo en Montijo el pasado día 11 y de dos intentos de robo en Olivenza.

En Villafranca de los Barros se ha detenido por la Guardia Civil y la Policía Municipal al vecino de Almendralejo F. B. G., de 27 años, supuesto autor de intento de robo en un supermercado de la calle Lepanto.

El Cuerpo Nacional de Policía ha detenido en Badajoz a F. L. L. C., de 30 años y R. M. L. C., de 25, reclamados por la autoridad judicial.

Robos en la provincia

En Puebla de Alcocer han robado 22 cubiertas y varios filtros de aceite, por valor de 161.000 pesetas, en el Taller

Repuesto.

En Campanario, del bar de la piscina municipal se llevaron un amplificador con tocadiscos, valorado en 75.000 pesetas, así como monedas de una máquina tragaperras.

En Valdetorres, un vecino de Guareña ha denunciado un robo en un cortijo de su propiedad. Los ladrones se apoderaron de varias piezas

de cubertería y tres escopetas de aire comprimido. Además, destrozaron un reloj de pared. Los objetos sustraídos y los daños han sido valorados en 136.215 pesetas.

En La Garrovilla, del bar Vaca sustrajeron 18.000 pesetas de una máquina tragaperras y causaron daños por importe de 15.000 pesetas.

Detenido cuando intentaba robar en un supermercado de Villafranca de los Barros

ANTONIO ORTIZ. Villafranca de los Barros

A la una y cuarto de la pasada madrugada, la Policía, en colaboración con la Guardia Civil, detuvo a F.B.G., de 27 años de edad, natural y vecino de Almendralejo, instantes después de que éste intentara robar en un supermercado de Villafranca, propiedad de Domingo Alvarez Esperilla, sito en la calle Lepanto. La detención se produjo a escasos metros del establecimiento en un canal que sirve de paso a las aguas del arroyo Tripero, por donde el presunto ladrón intentaba darse a la fuga.

La entrada en funciona-

miento de la alarma de seguridad puso en guardia a un vecino de la zona, que dio aviso a la Policía. Tras ser detenido se comprobó que el presunto ladrón había entrado a través del techo del local del que previamente había retirado una placa de urulita que lo recubre, así como varias placas de corcho de la techumbre.

Anteriormente, el mismo local había sido objeto de varios robos, sin que hasta el momento haya podido establecerse una conexión entre este intento y los hurtos anteriores, que fueron denunciados a la Policía, quien en estos momentos instruye las oportunas diligencias al detenido.